4. Feedback Form Employer (2021-22)

Designation
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Accountant Associative Executive Accoun...  Junior Accountant  Operation associate associate
Assistant Hr Customer Service Hr Operation Associate  Software Associate

Our UG/PG Course meet your expectation.
61 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

. Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




The UG/PG course has strengthened links between the Academia and Industry.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

The UG/PG course has strengthened links between the Academia and Industry.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG are progressing in professional career.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




Our UG/PG students are able to properly address various ethical, environmental and safety codes

framed by your organization or by concerned public institutions.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG students are able to carry out assigned work with adequate managerial skills as well as
communication skills.

62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG students are able to face the real life problems and able to design feasible solutions.

60 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




Our UG/PG students are good team players.

61 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG students are confident and able to solve your problems through required innovation and

research.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Students generally follow the organizational policies, discipline, secrecy, transparency etc.
61 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




Students are good in handling project work, manpower and financial matters.

61 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

5. Feedback Form Parent (2021-22)

The college campus is neat, clean and well designed and buzzing with activity.

89 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree

59.6%
@ Strongly Disagree
A . Not Sure




